

12 октября состоятся выборы главы города и депутатов городского совета. Исполним свой гражданский долг! Все - на выборы!



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№117 (11878)

Четверг, 9 октября 2008 года

Газета издается с 1933 года

Борьба с коррупцией названа президентом Дмитрием Медведевым одним из приоритетов национальной политики. Однако здесь есть серьезная проблема - отсутствие закона. Так получилось, что коррупции в стране - пруд пруди. Но отсутствует даже внятное определение, что же называть коррупцией.

А воевать с тем, чего нет, согласитесь, весьма проблематично. Сегодня в Государственной думе РФ лежат, по крайней мере, три проекта антикоррупционного закона. Подготовлены они были несколько лет назад, но в результате так и остались пыляться в депутатских столах. Сил, как говорится, не хватило. Сейчас многие народные избранники в срочном порядке вносят предложения и заявки в комиссию Госдумы по законодательному обеспечению борьбы с коррупцией. Некоторые их инициативы уже отразились в главном на данный момент документе - Национальном плане Президента РФ по борьбе с коррупцией.

Документ-то опубликовали, но насколько реальным будет его реализация и хватит ли этого для искоренения национальной болезни России, - об этом корреспондент нашей газеты побеседовал с заместителем председателя Комитета Госдумы по безопасности Геннадием ГУДКОВЫМ:

- Геннадий Владимирович, так лечится или не лечится страсть брать взятки?

- Тяжело, но лечится. Дело в том, что коррупция является следствием непрозрачности и бесконтрольности тех людей, кто обладает властными функциями - бюрократы всех мастей и уровней и высокопоставленные должностные лица государства. Они могут получать взятки либо за действия, либо за бездействие. Это является основным источником происхождения крупных взяток. Таким действием, например, может быть распределение квот, раздача строительных площадок, выдача соответствующих разрешений и т. д. А бездействие - это, например, проведение какой-то проверки, которая что-то выявляет, а потом за скрытие результатов этой проверки берутся «вознаграждения», которые сегодня представляют собой сумму иногда превышающую многие миллионы долларов. Размеры взятки порой достигают пяти, десяти и более миллионов долларов! Фактически ежегодные взятки и откаты, по оценке экспертов, составляют еще один бюджет и приближаются к умопомрачительной цифре в 400 миллиардов долларов США. Эти деньги идут в карманы многочисленной чиновничьей братии, по большому счету, бюрократской мафии. Это прямое обворовывание народа и экономики, угроза стабильности в обществе. Что уж говорить о создаваемом негативном имидже России на международной арене. Поэтому коррупция правомерно рассматривается как главная угроза безопасности Российской Федерации.

- Что, по вашему мнению, надо в первую очередь сделать?

- Нужно сделать механизмы управления страной более публичными и открытыми. Что у нас сегодня является главным «благотворением» в стране? Близость к царю-государю. Если ты вхож в царский двор, то, естественно, ты можешь пролоббировать, отстоять какую-то точку зрения и получить нужное решение. При такой системе власть сконцентрирована в одном центре, а парламент устранен от принятия политических решений, да и суд превратился в придаток власти. Это абсолютно неправильно. Каждая ветвь власти должна обладать необходимым для реализации ее функций объемом полномочий. Тогда появляется механизм взаимного контроля.

В чем заключается контроль в любой цивилизованной стране? Исполнительная власть обладает полномочиями, но она подконтрольна законодательной. А у нас слово «парламентский контроль» - ругательное. Хотя в цивилизованных странах комиссии парламентского контроля имеют право контролировать любые аспекты деятельности исполнительной власти. На это очень сложно решиться, но без этого дальше жить невозможно.

Например, в Америке принят чрезвычайно жесткий механизм парламентского расследования и контроля. Конгресс США вместе с Сенатом и президентом решают все кадровые вопросы. Ни одна кандидатура вплоть до зам. начальника департамента, министерства не может быть назначена без согласования с соответствующими комиссиями Сената, куда входят конгрессмены. Ни одно финансовое решение не может быть принято без соответствующих комиссий. Главное преимущество этой формы контроля - невозможность говорить, потому что в комиссиях сидят политические оппоненты.

- А какие конкретно меры парламентского контроля вы предлагали?

- Два года назад я внес «простую» поправку в закон

ровало идею замены льгот на натуральное и денежное выражение. Не проводится расследование по массовому хищению земель. Можно привести много других примеров. Парламент должен быть реальным органом власти, отвечать за политику в стране. А сегодня он превращен в орган наблюдений и неких дискуссий, и то очень ограниченных. Сегодня даже протокольные поручения почти все отклоняются - придумали специальную норму. Дума стала более скучной, мягко выражаясь.

- Куда же смотрят наши правоохранительные органы со своими полицейско-прокурорскими функциями?

- Пара лет назад, выступая на круглом столе, я задал вопрос бывшему заместителю генерального прокурора Владимиру Колесникову: «Если завтра президент даст команду уничтожить коррупционеров и нужно будет завести 10 тысяч серьезных дел по коррупции, вы способны вместе с МВД сформировать 10 тысяч профессиональных следственных групп и бригад?». Ответ коллеги был обескураживающим: «На эти дела поштучно людей выискиваем». Это о чём говорит? О том, что на сегодняшний день нет эффективного механизма борьбы с коррупцией. Сегодня ни спецслужбы, ни МВД, ни Генеральная прокуратура не способны вести массовую эффективную борьбу с коррупцией.

Более того, коррупцией поражены сами органы борьбы с коррупцией. Как говорится, если сам врач тяжело болен, то как он может вылечить больного? Речь идет о том, что без реформ, которая позволит нам изменить чистоту рядов правоохранительной системы, мы не сможем бороться с коррупцией и победить ее.

А теперь давайте посмотрим, что произошло во всех силовых структурах, почему они оказались заражены вирусом коррупции. Есть такой анекдот: милиционер ходит на работу, но что-то за зарплатой не является. Месяц его нет. Два, три... Ему звонят и спрашивают: «Вася, а ты чего за зарплатой не приходишь? Он говорит: «Опа, у нас еще зарплату платят, а я думал, дали пистолет и крутились как хочешь». Так и в жизни они начинают крутиться как могут в силу моральных и нравственных качеств. Неподкупные люди, которые раньше работали в МВД, прокуратуре, ушли, а их место заняли те, кто пришел уже с коммерческим душком. К тому же низкая зарплата подхлестнула людей к тому, чтобы они начали на свой страх и риск зарабатывать. А этот страх и риск кончились тем, что значительная часть сотрудников силовых структур оказалась вовлечена в сам процесс коррупции. Эти «оборотни в погонах» стали «крышевать», «наезжать», брать откаты, а самое страшное - закрывать уголовные дела, за деньги отпуская преступников.

Еще раз повторю: сегодня необходимо отсечь все лишние бюрократические функции, под это провести оптимизацию численного состава, т. е. сократить. Но всем оставшимся увеличить заработную плату в три-четыре раза и поднять социальный престиж государственного пакетом, например, здравоохранение, жилье и т.д. Многие ошибаются, думая, что в других странах у полицейского огромная зарплата. У них есть набор социальных льгот и нормальная, позволяющая жить, зарплата, которая возрастает из года в год, поэтому они заинтересованы, чтобы честными уйти на пенсию. Нам надо эти условия скопировать.

- В каких сферах нашей жизни коррупция, по вашему, наиболее опасна и какие ее проявления несут наибольшую угрозу будущему России?

- Сегодня у нас масса социальных конфликтов, которые принимают форму то россовых, то национальных, то межконфессиональных. Многие из них, по сути дела, порождены коррупцией и произволом властей. Не найдя справедливых решений по закону, люди начинают действовать сами. И нередко такие решения часто приводят к кровлю. По сути дела коррупция - создатель благоприятной среды для провоцирования экстремизма в России. Именно поэтому сейчас постоянно вносят инициативы по ужесточению законов для борьбы с экстремизмом. Проблема существует, а рост этой проблемы объясняется в первую очередь тем, что власть во многих местах просто проворовалаась и полностью потеряла доверие граждан. Ее уже давно не волнуют нужды народа, решение проблем и так далее. Да плюс еще полная безнаказанность, порождающая тотальную, беспредельную коррупцию.

Далее - инфляция, которая угрожает экономике, бьет по кошелькам граждан. Смею утверждать, что инфляция - тоже во многом результат коррупции. Потому что мы с вами говорили о 400 миллиардах долларов, которые ежегодно выводятся из экономики страны. Понятное дело, что со мной могут спорить, точных цифр тут никто не даст.

(Окончание на 3-й стр.).

Интервью заместителя председателя Комитета Госдумы РФ по безопасности

«О статусе депутата»: она предлагает предоставить депутату право ознакомиться с закрытыми уголовными делами, пылящимися в архиве. Сегодня такого права у законодателей нет! На самом деле, в закрытых уголовных делах скрыто много коррупционных тайн. Мне, например, доводилось негласным путем получать дела, в которых написано, что отсутствует состав преступления, когда человека убили, зарезали или что-то украли. А прокурор пишет «утверждено». Когда я внес эту поправку, меня обвинили во всем, сказали: «Вы представляете, что начнется, если депутаты начнут шарить по уголовным делам? И за какие деньги они будут это делать?». «А как же депутат тогда будет писать закон, кодекс, который вы потом будете исполнять? Он же должен посмотреть в уголовном деле, как работает закон, может надо поправку к закону внести?» «Нет, - говорят, - мы вам сами скажем».

Все это отражает степень чахости нашей парламентской ветви. Но я настойчиво продолжаю бороться за права депутата - все равно рано или поздно придется парламентарием дать такие полномочия.

Могут ли средства массовой информации помочь в борьбе с коррупцией?

- Да, конечно. СМИ являются очень сильным механизмом во всем мире, и в этом смысле мы должны прессе дать больше независимости. Нередко в условиях жесткой вертикальной власти СМИ становятся ее придатками. Сегодня народ перестал читать газеты, их читает узкий круг людей, и тиражи серьезных российских газет по всей России максимум - 120 тысяч. Тиражи значимых общественно-политических газет, допустим, в США - 3 млн., в Европе тоже от миллиона. Даже в маленьких европейских странах газеты выходят сотнями тысяч. А у нас печатные СМИ, к сожалению, становятся элитарными. Простые люди смотрят телевизор, а телевидение в таком вертикальном режиме власти находится под контролем тех же чиновников.

В 1997 году у меня была мысль в Москве начать выпуск журнала под названием «Дуремар» и проводить там конкурсы на наиболее коррумпированное, по мнению людей, ведомство - «коррупционер года» или «коррупционер месяца» и т. д. Я даже нашел людей, которые сделали первый пилотный номер. И хотя из затем ничего не вышло, меня серьезно предупредили о последствиях. Коррупция в России - реальная криминальная сила.

В каком-нибудь официальном документе сформулировано понятие коррупции?

- Только в международной конвенции, которую, кстати, Госдума ратифицировала. Дословно там так сказано: «Коррупция как явление в современном обществе представляет собой правонарушения, совершаемые различными категориями служащих по корыстным мотивам. Подобные действия лиц, наделенных большими полномочиями, наносят серьезный ущерб не только авторитету всех ветвей власти, но и правам и свободам человека и гражданина». А в законодательстве Российской Федерации отсутствуют правовые акты, определяющие коррупцию как явление и позволяющие осуществлять деятельность по борьбе с правонарушениями корыстного характера как с проявлениями коррупции.

А какова ваша оценка действующего закона о парламентском расследовании?

- Я считаю, что закон о парламентских расследованиях слабый. Хочу сразу уточнить, что парламентское расследование - это кампания, а парламентский контроль - постоянен и потому важнее. Но в России власть не желает никакого контроля над собой. Это главная причина, почему парламентского контроля в России не существует, а парламентское расследование - чрезвычайно сложная и почти невозможная процедура. В тексте действующего закона очень много ограничений. На практике это привело к тому, что закон не работает, после его принятия не было сформировано ни одной комиссии! О чем мы и предупреждали. Первонаучальный вариант закона, который был подготовлен при моем участии, был эффективным и позволял парламенту реально влиять на творившиеся в стране безобразия. Например, сегодня никто не провел расследование действий министерства Зурабова, которое завалило лекарственную программу и скомпромети-

Уважаемые горожане!

Прошло пять с половиной лет с тех пор, как вы поверили моим обещаниям и избрали меня на должность главы города. На сегодняшний день вы видите: что я обещал – выполнил! И все перемены в городе за последние годы произошли благодаря вашей поддержке и нашей совместной плодотворной работе.

Сегодня я как кандидат на должность главы города Осинники выдвинут отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». «ЕДИНАЯ РОССИЯ» делает все на благо людей. Именно она сохранила Россию, подняла дух и мощь Вооруженных сил страны. Мои интересы совпадают с задачами партии, поэтому сегодня я являюсь секретарем политсовета местного отделения. Уверен, «ЕДИНАЯ РОССИЯ» сделает все возможное для улучшения жизни россиян.

Не все жители Осинников довольны моей работой, некоторые подвергают критике мои действия. Много было споров и разногласий по поводу переноса торговой площади в другое место. А сегодня это любимое место отдыха горожан и центр духовного возрождения города. И ночные Осинники сегодня краше и лучше дневных, а ведь за всем этим стоит каждодневный упорный труд.

Конечно, не все проблемы решены, да и все их решить невозможно, но уверяю вас, я очень старался. Все силы направлял на улучшение жизни горожан и на благо родного города, в котором родился и вырос. Надеюсь, вы по достоинству оцените всю работу и произошедшие изменения, сделаете правильный выбор и проголосуете за меня, придя 12 октября на свои избирательные участки.

Кандидат на должность главы города П. П. Дочев.

С уважением,

Л. Н. Герасимова.

При проведении выборов в органы местного самоуправления избирателю, который в день голосования по уважительной причине не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, будет предоставлена возможность проголосовать досрочно в помещении участковой избирательной комиссии с 9 октября по 11 октября 2008 г. График работы: в рабочие дни с 10.00 до 18.00, в выходные дни с 10.00 до 14.00.

Председатель избирательной комиссии муниципального образования-город Осинники О. А. Упорова.

Уважаемые избиратели!

Территориальная избирательная комиссия города Осинники информирует вас, что 12 октября 2008 года вы можете проголосовать на избирательных участках по месту своего жительства с 8.00 до 20.00 часов. Избирательный участок №801 – ГОУ НПО ПУ №60, расположенный по адресу: ул. Победы, 54, будет работать с 6.00 до 20.00 часов.

Председатель ТИК г. Осинники О. А. Упорова.

Уважаемые, избиратели 6-го округа!

До 90-х г. я была воспитателем д/с № 18, когда детский сад закрыли, работала социальным работником, заведующей отделением, зам. директора, одновременно с этим училась по специальности и почти 2 года - директор Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, таким образом за 12 лет работы ваши нужды я знаю не понаслышке.

Я выросла в семье, где взаимопонимание, доброта и любовь друг к другу были высшими жизненными ценностями. На них я воспитывалась, они и определили мой выбор профессии. Официально она называется «социальная работа», по сути же это служение людям, помочь тем, кто в ней особенно нуждается. Очень горжусь тем, что судьба и Бог дали мне возможность такого служения.

Честно скажу, у меня нет на сегодняшний день глобальной программы. Но при встрече с жителями вы даете мне наказы, поручения, я знаю проблемы ваших улиц, ваших домов, проблемы жителей округа и, если вы окажите мне доверие, я смогу оказывать большую помощь людям.

Молодые мамы с ул. Шоссейная думают, куда пойдут играть их дети, хотя недалеко находится большая площадка, где взрослые дяди организовали пункт по приему металла и стеклотары. Эта проблема волнует и жителей ул. Нагорная, где на бывшей детской площадке - мусорная свалка.

Все пункты моей программы будут строиться целиком из ваших наказов и поручений.

За последние 5 лет у нас в городе произошли большие перемены. Многие проблемы и вопросы уже решены, но многое еще предстоит сделать. Именно по этой причине я приняла решение выдвинуть свою кандидатуру. Звание депутата (если, конечно, вы окажете мне столь высокое доверие) поможет мне более активно и уже на более высоком уровне отстаивать ваши интересы. Наши с вами интересы!

С уважением,
Л. Н. Герасимова.

Выборы-2008

Я, кандидат в депутаты городского совета по округу №4 Акулик Владимир Михайлович, хочу попросить вас, чтобы вы 12 октября, придя на избирательный участок в школу № 16, проголосовали за кандидата в депутаты горсовета по этому округу **Жаркова Игоря Петровича**.

Выдвигаясь кандидатом, я не задумывался, смогу ли я в случае моего избрания принести реальную пользу нашему городу, округу. И пришел к выводу, что нет. Ведь если бы меня избрали депутатом, то сколько времени понадобилось, чтобы вникнуть в суть депутатской работы, сколько времени необходимо, чтобы набрать нужные знания, опыт, авторитет. Я понял, что большую пользу, чем я, городу и своему округу принесет Жарков Игорь Петрович, который являлся депутатом городского совета трех созывов.

За годы работы в городском совете народных депутатов им многое сделано. Он оказывает социальную помощь пенсионерам, решает проблемы частного сектора, помогает школам, привлекает детей в спортивные клубы, тем самым отрывая их от дурного влияния улицы, а главное - выполняет обещанное. И хотя сам он не любит об этом рассказывать, люди, которым он помогал, с благодарностью отзываются о нем.

Реально все взвесив, я намерен снять свою кандидатуру с выборов, а вас, уважаемые жители районов РСУ, поликлиники, улиц Ермака и Куйбышева, прошу проголосовать в день выборов за кандидата в депутаты городского совета, члена партии «Единая Россия» Жаркова Игоря Петровича.



Кандидат в депутаты городского совета по избирательному округу №14 **Гуляр Петр Иванович**. Уроженец города Осинники, член Всероссийской политической партии «Единая Россия». Заместитель председателя профкома шахты «Осинниковская».

Трудовую деятельность начал проходчиком горных выработок. После окончания горного техникума работал в должности горного мастера, начальника участка, начальника отряда. В 1986 году был избран в профком шахты «Капитальная», затем в профком филиала «Шахта «Осинниковская» и всю свою сознательную жизнь посвятил решению социальных проблем горняков и членов их семей.

В 2003 году был избран в городской совет народных депутатов. Выполнил все наказы избирателей по благоустройству дворов, улиц. Оказывал помощь детскому саду №9, школе №35, клубу настольного тенниса «Факел», народным коллективам ДК «Шахтер», детям, оставшимся без попечения родителей, социального приюта для детей и подростков.

Мой основной принцип – реальная помощь людям:

- решать злободневные вопросы и проблемы избирателей;
- оказывать содействие развитию нравственности и духовности;
- заботиться о красоте и процветании города;
- способствовать организациям отдыха и досуга молодежи, детей.

Уважаемые избиратели, голосуйте за меня!

Уверен – это будет правильный выбор!

Мира и благополучия вам и вашим семьям!

С уважением,

П. Гуляр.

Мой дом - п. Тайжина.

Работники моего коллектива задают мне вопрос: зачем я, директор ООО «Жилсервис», Чернышова Нина Александровна, иду в депутаты? Хочу ответить честно и прямо: чтобы принести реальную пользу жителям нашего поселка.

Баллотируюсь я в городской совет народных депутатов по первому избирательному округу. В системе ЖХК работаю с 1972 года, окончила Московский индустриальный техникум, по специальности техник-строитель. В 1985 году ушла на выборную должность председателя профкома УЖКХ г. Осинники, в 1988 году была назначена начальником ЖЭК-3.

Выросла в большой семье, и с детства меня научили уважать старшее поколение и проявлять заботу о нем. Будучи депутатом я оказывала помощь одиночным людям в завозе угля, дров, в ремонте жилья.

Наряду с общественными делами стараюсь улучшить качество услуг предприятия. Только в этом году на 6 домах произвели капитальный ремонт, установили новый детский городок. За последние 5 лет не было ни одной серьезной аварии во время отопительного сезона, а незначительные неполадки собственная аварийная служба устраивает в кратчайшие сроки. За успехи в работе поощрена грамотами и благодарственными письмами администрации города, награждена медалью «За веру и добро». С 2006 года – член партии «Единая Россия».

Баллотируясь в депутаты, представляю круг задач, которые буду решать: занять молодежь, благоустраивать наши дома, дворы, устанавливать детские площадки, предоставлять только качественные услуги ЖХК.

Уважаемые избиратели, если вы хотите, чтобы в органах местного самоуправления был ваш представитель, голосуйте за меня, и я буду настойчиво заниматься решением проблем своих земляков.

На основании выписки из протокола Бюро Осинниковского ГК КПРФ №15 от 21.09.2008 и личных письменных заявлений Территориальная избирательная комиссия г. Осинники решила:

1. Освободить от обязанностей членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса:

- УИК №792 Конареву Татьяну Васильевну
- УИК №798 Данилову Валентину Ивановну
- УИК №799 Кораблеву Елену Петровну
- УИК №803 Щепеткову Юлию Владимировну

2. Внести изменения в решение территориальной избирательной комиссии г. Осинники №11/18 от 17.09.2008 «О формировании участковых избирательных комиссий», назначив новых членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса взамен выбывших:

- УИК №792 Данилову Валентину Ивановну, 16.02.1949 г.р., пенсионерку.
- УИК №798 Зорину Александру Михайловну, 26.01.1951 г.р., пенсионерку.
- УИК №799 Сисецкую Александру Андреевну, 21.04.1941 г.р., пенсионерку.
- УИК №803 Гаврикову Анну Сергеевну, 22.12.1986 г.р., МУЗ «Городская больница», санитарку.

Председатель территориальной избирательной комиссии г. Осинники О. А. Упорова.
Секретарь территориальной избирательной комиссии г. Осинники А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса, Территориальная избирательная комиссия г. Осинники решила:

Вывести из состава УИК №801 члена с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель территориальной избирательной комиссии г. Осинники О. А. Упорова.

Секретарь территориальной избирательной комиссии г. Осинники А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голоса Савинцеву Ирину Александровну.

Председатель О. А. Упорова.

Секретарь А. В. Куртукова.

На основании личного заявления Савинцевой Ирине Александровне, член участковой избирательной комиссии №801 с правом решающего голос

Уважаемые земляки!

12 октября 2008 года у нас в Кузбассе пройдут выборы депутатов областного совета народных депутатов. Причем в областной совет выборы впервые пройдут по смешанной системе: мы будем избирать половину депутатов, а это 18 человек, по одномандатным округам, а половину – 18 человек – по партийным спискам. Кроме того, мы также будем избирать в этот день глав в 12 территориях, депутатов городских и районных советов в 17 территориях. То есть, вы понимаете, выборы предстоят сложные, ответственные.



Как и всегда, в самые сложные и ответственные моменты, я обращаюсь к каждому из вас. Давайте вместе будем думать, кого выбирать в наши органы власти, по какому курсу идти, как жить. А жить надо сегодня. Конечно, можно принять долгосрочный план на два десятилетия вперед. Но рассуждать надо реально, думать о дне сегодняшнем. Как вы понимаете, чтобы жить достойно, нужны деньги. Кто сегодня формирует бюджет?! Правительство! Кто утверждает бюджет?! Госдума! У кого большинство голосов в Госдуме?! У партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Кто возглавляет партию «ЕДИНАЯ РОССИЯ»?! Председатель Правительства Владимир Владимирович Путин.

Поэтому нам надо поддержать

этую партию, поддержать Президента России и Председателя Правительства. Нужна единая команда. Вот почему список партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» возглавляет в Кузбассе ваш покорный слуга – губернатор Кемеровской области. Это нужно для дальнейшего продолжения созидательного курса нашей области. Ради наших детей, ради их будущего, ради продолжения жизни на Земле.

Кстати, опять ходят слухи, разговоры, появляются газетные «утки», что собираюсь уезжать из Кузбасса, что меня забирают в Сочи – руководить комитетом по подготовке Олимпиады 2014 года, то в Москву, то в Новосибирск. Каждый раз перед выборами меня начинают «выпроваживать» из Кузбасса. Это

уже было не один раз.

Уважаемые земляки, никого не слушайте, не верьте всякой чепухе. В Сочи, конечно, хорошо, там тепло. Но ответственно вам заявляю: я никуда уезжать не собираюсь, буду жить и работать вместе с вами, здесь, на нашей Кузнецкой земле.

Теперь – вторая сторона вопроса. Сейчас как никогда нам важно единение, консолидация общества. Посмотрите, какой сложной стала международная обстановка. Мир стал другим. В странах СНГ, в соседних странах к власти пришли чужие нам режимы. Грузия, с которой мы сотни лет были вместе, вступает в НАТО. «Кровь на Кавказе – это на века», как говорят они сами. Неспокойно в Ашхабаде (Туркменистан). На Украине – разобщенность, представители власти не могут прийти к согласию, каждый тянет в свою сторону, как «лебедь, рак да щука»: президент страны – сам по себе, премьер-министр – сама по себе, парламент – сам по себе. Страна – без руля и ветрил.

Идет разделение народов. Корабли США – в Чёрном море. Ясно, для чего – вновь вооружают Грузию. Россия сегодня, как осаждённая крепость. Нас в открытую называют «врагом номер один». В мире главенствует одно право – право сильного.

Появилась новая реальность: сегодня нам спокойно, стабильно работать никто не даст. Иллюзий быть не должно: против нас будут применять различные санкции, устраивать провокации, предъявлять ультиматумы.

Поэтому сейчас для нас самое главное – быть всем вместе, сохранять выдержанку, устойчивость. Нам нужно единство для того, чтобы отстаивать жизненно важные интересы России на международной арене. И особенно оно необходимо в решении ключевых вопросов, в сложных, острых, кризисных ситуациях. Считаю, такое единство наш народ продемонстрировал в отношении Южной Осетии и Абхазии. Уверен, так будет и в дальнейшем.

Страна, Кузбасс должны быть сильными, крепкими. А сильным государство будет только тогда, когда не будет распри, вражды, противостояния. Поэтому задача задач – консолидация всех уровней власти и общества.

Вот поэтому нам важно, чтобы в депутатский корпус Кузбасса вошли высокопрофессиональные, порядочные и ответственные люди. Именно такие кандидаты выдвинуты от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Уважаемые земляки! Прошу вас подойти к грядущим выборам так, как вы это делаете всегда: мудро,звешенно, ответственно. И еще раз прошу вашей поддержки на выборах.

При любом вашем выборе желаю вам здоровья, добра, мира!

С уважением,

А. Г. ТУЛЕЕВ.

Публикация оплачена из средств избирательного фонда Кемеровского регионального объединения Всероссийской политической партии «Единая Россия».

суммы денег начали распространяться, распыляться по карманам огромного количества чиновников. Власть стала бизнесом. Да, можно смело сказать, что где-то с 96-го года власть стала бизнесом, и достаточно прибыльным. Но наиболь-

шего расцвета коррупция достигла где-то с 2002 – 2003, когда она стала абсолютно беспредельной и всепроникающей. На сегодняшний день для огромного количества дающих и берущих коррупция стала просто нормой, она перестала быть преступлением. Наоборот, отклонение от участия в коррупционных процессах карается, человек выкидывается из системы, он не может там работать. Крайне сложно быть честным, работая в правоохранительных и иных контролирующих органах.

- Есть мнение, что причина коррупции не в системе власти, а в менталитете людей.

- Нет, люди не перестанут давать взятки гаишникам, потому что не давать им взятки невозможно. Люди не перестанут давать взятки чиновникам, потому что чиновники создали непроходимую сеть препятствий для бизнеса, преодолеть которую можно только за деньги.

Например, столица России является и столицей коррупции: здесь основные финансовые ресурсы и административные полномочия. И сегодня совершенно очевидно, что дикая коррупция в Москве привела к тому, что из Москвы впервые за многие годы пошел отток инвестиций в регионы. Многие московские компании просто уходят из города, потому что работать там становится невозможно из-за бюрократии и взяточничества. Аппетиты бюрократов достигли запредельных величин. Так что либо мы поборем коррупцию и будем жить в цивилизованной стабильной стране, либо... Не хочется даже думать об этом.

ВЫБОРЫ В СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

12 ОКТЯБРЯ



№ 1  **ТУЛЕЕВ** 

ПО КОРРУПЦИИ - ЗАКОНОМ!

(Окончание. Нач. на 1-й стр.).

Но даже если я ошибаюсь в два раза, на рынок из карманов чиновников все равно попадают сотни миллиардов долларов, которые провоцируют рост цен на все. Вот вам и бешеные цены на квартиры, вот угроза программе национального проекта «Доступное жилье». Да какое же оно «доступное», когда квадратный метр стоит по 5-6 тысяч долларов, и это при средней зарплате по России в 12 тысяч рублей? Смешно? А скорее, печально...

Коррупция – это еще и угроза срыва экономических планов, потому что если на мост дают сто миллионов, а половину надо «откатить», то на оставшиеся деньги очень сложно построить нормальное сооружение. В любом случае воровство этих денег, вырывание их из экономических программ оборачивается недостроенными жильем, мостами, дамбами, тротуарами. Вся инфраструктура сегодня недополучает примерно 30 - 50 процентов финансирования. Вот такой сегодня объем коррупции! 30 - 50 процентов выделенных денег разворовываются на различных звеньях. Это гигантский удар по темпам развития экономики России, удар по стабильности финансового положения. Я уж не говорю о бытовых проявлениях...

- Если сравнить три периода: коррупция в последние годы советской власти, коррупция после перестройки, в 90-е годы, и сегодняшняя коррупция, то, на ваш взгляд, какие характерные черты имеют эти три периода, что их объединяет и что различает?

В Советском Союзе коррупция начала развиваться в конце 70-х годов как опасное, организованное, но все же лишь околовластительское явление. Она стала развиваться из-за застоя элиты, из-за застоя самой власти, из-за обстановки опять-таки полной бесконт-

рольности, когда политический здравый смысл стал подменяться коньюнктурой, пошли сословные браки и тому подобное. И на этом фоне, естественно, начала развиваться коррупция, которая достигла достаточно серьезных по тем временам масштабов. Она проникла высоко, в сами структуры власти. Собственно говоря, они ее и породили, потому что коррупция всегда начинается сверху. Когда говорят, что есть какая-то коррупция снизу – это полная ерунда. Высказывание про рыбу, гниющую с головы, особенно актуально, когда мы имеем в виду коррупцию. В Советском Союзе коррупция была, но масштабы ее были ограничены, поскольку все было государственным, почти не было рынка частной собственности. Это очень сильно сдерживало объемы коррупционных преступлений. Я вспоминаю кадры оперативной съемки, когда в одном подпольном торговом полумарафоном объединении сотрудник выезжает в отпуск, а ему задают вопрос: «Ну, тебе 15 тысяч на отпуск хватит?» Это когда в стране была зарплата в 200 - 300 рублей. Тогда нас это поражало (мол, вот какими деньгами ворочают!), но по сегодняшним меркам это выглядит просто смешно...

Коррупция 90-х годов, постперестроенных, резко возросла в масштабах со вторым сроком президента Ельцина, поскольку, несмотря на ротацию, во власти пошел застой, тасовалась одна и та же колода, те же люди, они уже нагрели руки на приватизации. Это была очень коррупционная сфера, там появлялись миллиардные состояния. Люди, нажившие их преступным путем, щедро делились, поэтому большие

Окружная избирательная комиссия
города Осинники
РЕШЕНИЕ

07.10.2008

№ 22/33

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу №7 Зубановой Т. В.

На основании ст. 27 п.13 Закона Кемеровской области от 12.12.2005 №147-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области» и заявления кандидата в депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу №7 Зубановой Т. В., Окружная избирательная комиссия г. Осинники

решила:

Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу №7 Зубановой Татьяны Васильевны.

Председатель **О. А. Упорова.**
Секретарь **А. В. Куртукова.**

Окружная избирательная комиссия
города Осинники

РЕШЕНИЕ

12.09.2008

№ 16/24

Об аннулировании регистрации кандидата в депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу №20 Рубцовой М. М.

На основании ст. 27 п.13 Закона Кемеровской области от 12.12.2005 №147-ОЗ «О выборах в органы местного самоуправления в Кемеровской области» и заявления кандидата в депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу №20 Рубцовой М. М., Окружная избирательная комиссия г. Осинники

решила:

Аннулировать регистрацию кандидата в депутаты Осинниковского городского совета народных депутатов по одномандатному избирательному округу №20 Рубцовой Марины Михайловны.

Председатель **О. А. Упорова.**
Секретарь **А. В. Куртукова.**

**ПРОТОКОЛ
РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ В ОТКРЫТОМ АУКЦИОНЕ**

г. Осинники, ул. Победы, 20

«17» сентября 2008 года

- Муниципальный заказчик:** Управление образования администрации города Осинники адрес: 562811 г. Осинники, ул. Победы, 20
- Наименование предмета открытого аукциона:** поставка продуктов питания для образовательных учреждений г. Осинники на 4-й квартал 2008 г.; извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в газете «Время и жизнь» № 98 от 26 августа 2008 года и размещено на официальном сайте 26 августа 2008 года.
- Наименование лотов:** лот 1 - кисломолочная продукция для дошкольных образовательных учреждений и школ; лот 2 - продукты питания для дошкольных образовательных учреждений и школ.
- Начальная цена контракта:** лот 1 - 3890640 рублей; лот 2 - 7134853 рубля.
- Состав аукционной комиссии**

На заседании аукционной комиссии по рассмотрению заявок на участие в аукционе присутствовали:

председатель аукционной комиссии: Носенко Ксения Валерьевна – начальник отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники;

члены аукционной комиссии: Макарова Ф. В. - зав. отделом питания Управления образования, Франк Е. В. – заведующая МДОУ «Детский сад №30», Власенкова О. Н. – заведующая МДОУ «Детский сад №7», Демьяненко Л. И. – заведующая МДОУ «Детский сад №39»

6. До окончания указанного в приглашении к участию в открытом аукционе срока подачи заявок на участие в аукционе «16» сентября 2008 г. до 14 часов 00 минут (время местное) поступили 2 (две) заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в журнале регистрации поступления заявок на участие в аукционе (Приложение №1 к протоколу рассмотрения заявок на участие в аукционе), следующих участников размещения заказа:

7. Процедура рассмотрения заявок на участие в аукционе проводилась аукционной комиссией в период с 14 часов 00 минут «16» сентября 2008 года по 09 часов 00 минут «17» сентября 2008 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 20, каб. 18.

Лот 1 - индивидуальный предприниматель Лапина Анна Алексеевна (адрес: 654066 г. Новокузнецк, пр. Октябрьский, 57-83)

Лот 2 - индивидуальный предприниматель Жданов Олег Владимирович (адрес: 652811 г. Осинники, ул. Кирова, 76-15)

8. Аукционная комиссия рассмотрела заявки на участие в аукционе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в аукционной документации, и приняла решение:

8.1. Участников размещения заказа, подавших заявку на участие в аукционе:

Лот 1 - индивидуальный предприниматель Лапина Анна Алексеевна

Принятое решение

Носенко К. В. Допустить к участию в аукционе
 Макарова Ф. В. Допустить к участию в аукционе
 Франк Е. В. Допустить к участию в аукционе
 Власенкова О. И. Допустить к участию в аукционе
 Демьяненко Л. И. Допустить к участию в аукционе

Лот 2 - индивидуальный предприниматель Жданов Олег Владимирович

Носенко К. В. Допустить к участию в аукционе
 Макарова Ф. В. Допустить к участию в аукционе
 Франк Е. В. Допустить к участию в аукционе
 Власенкова О. И. Допустить к участию в аукционе
 Демьяненко Л. И. Допустить к участию в аукционе

9. Признать участником открытого аукциона: лот 1: индивидуальный предприниматель Лапина Анна Алексеевна, лот 2: индивидуальный предприниматель Жданов Олег Владимирович

10. Признать аукцион несостоявшимся:

- по лоту 1. В соответствии с п. 5 ст. 36 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей одной аукционной заявки, соответствующей требованиям аукционной документации, и в соответствии с п. 6 ст. 36 Федерального закона № 94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который был признан участником аукциона: **индивидуальный предприниматель Лапина Анна Алексеевна с ценой контракта 3890640 рублей;**

- по лоту 2. В соответствии с п. 5 ст. 36 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей одной аукционной заявки, соответствующей требованиям аукционной документации, и в соответствии с п. 6 ст. 36 Федерального закона № 94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который был признан участником аукциона: **ИП Жданов Олег Владимирович с ценой контракта 7134853 рублей;**

11. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте: <http://www.osinniki.org/tender> и в печатном издании газета «Время и жизнь».

12. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

13. Подписи.

Уважаемые горожане!

Избирательный штаб по выборам на должность главы города Дочева П. П. принимает наказы избирателей ежедневно с 8-00 до 17-00 по адресу: ул. Советская, 5 и по телефону: 4-18-06.

ПРОТОКОЛ № 2

рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе

№ М 28-08-08-01 ОК

Поставка и монтаж пассажирских больничных лифтов г. Осинники 19.09.2008 года

1. **Наименование предмета конкурса:** поставка и монтаж пассажирских больничных лифтов в количестве 2 шт.

2. **Начальная (максимальная) цена контракта:** 2319731 руб.

3. **Муниципальный заказчик:** МУЗ «Родильный дом» г. Осинники, ул. 50 лет Октября, 7

4. **Состав конкурсной комиссии по размещению заказов:**

На заседании комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе присутствовали:

Председатель конкурсной комиссии: Носенко К. В. – зам. начальника отдела экономики и ценообразования администрации г. Осинники

Члены конкурсной комиссии: Евса О. И. – начальник Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Шнайдер О. С. – главный бухгалтер Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Ращупкина И. Н. – ведущий специалист Управления здравоохранения администрации г. Осинники, Князева С. В. – зам. главного бухгалтера Управления здравоохранения администрации города Осинники.

Приглашение о проведении открытого конкурса было опубликовано в газете «Время и жизнь» от 14.08. 2008 г. и размещено на официальном сайте <http://www.osinniki.org/tender>.

3. Процедура вскрытия конвертов с заявками на участие в открытом конкурсе имела место 16.09. 2008 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. №8. Начало – 09 часов 00 минут (местного времени).

4. Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе проводилась комиссией в 10 часов 00 минут (местного времени) 18.09. 2008 года по адресу: г. Осинники, ул. Победы, 34, каб. №8.

5. На процедуру рассмотрения были представлены заявки на участие в конкурсе следующих участников размещения заказа:

№ п/п	№ заявки	Наименование участника размещения заказа	Почтовый адрес
1	УЗ №1	ООО «Кузнецклифт»	654011, г. Новокузнецк, ул. Авиаторов, 11

Итого: 1 (одна) заявка

6. Комиссия рассмотрела заявки на участие в конкурсе в соответствии с требованиями и условиями, установленными в конкурсной документации, и приняла решение

6.1. Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса следующих участников размещения заказа, подавших заявки на участие в конкурсе:

№ заявки	Наименование участника размещения заказа
УЗ №1	ООО «Кузнецклифт»

Члены комиссии: Носенко К. В. **Принятое решение:** Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса

Евса О. И. Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса

Шнайдер О. С. Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса

Ращупкина И. Н. Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса

Князева С. В. Допустить к участию в конкурсе и признать участниками конкурса

7. Признать конкурс **несостоявшимся**: в соответствии с п.4 ст.27 Федерального закона от 21 июля 2005 г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» в связи с подачей одной заявки, соответствующей требованиям конкурсной документации, и в соответствии с п.5 ст.27 Федерального закона № 94-ФЗ рекомендовать муниципальному заказчику заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который был признан участником конкурса на условиях и по цене контракта, которые предусмотрены заявкой на участие в конкурсе и конкурсной документацией;

Участник размещения заказа Условия исполнения контракта УЗ №1 ООО «Кузнецклифт» 654011, г. Новокузнецк, ул. Авиаторов, 11

Цена контракта: 2319731 р.

Срок поставки товара: в течение 30 дней после подписания муниципального контракта.

Срок и объем предоставления гарантии качества

Гарантийный срок на выполненные работы 5 лет, срок предоставления гарантий качества товара, работ, услуг к обслуживанию товара, к расходам на эксплуатацию товара 12 месяцев

Члены комиссии: Носенко К. В. **Принятое решение:** признать конкурс **несостоявшимся**

Евса О. И. признать конкурс **несостоявшимся**

Шнайдер О. С. признать конкурс **несостоявшимся**

Ращупкина И. Н. признать конкурс **несостоявшимся**

Князева С. В. признать конкурс **несостоявшимся**

8. Настоящий протокол подлежит размещению на официальном сайте: <http://www.osinniki.org/tender> и в печатном издании «Время и жизнь».

9. Настоящий протокол подлежит хранению в течение трех лет с даты подведения итогов настоящего конкурса.

Подпись.

УТЕРИ

Утерянный военный билет АН № 1037263, выд. ВК г. Осинники на имя **Шилова Алексея Сергеевича**, считать недействительным.

Коллектив ООО «Электа» выражает глубокое соболезнование Татьяне Дмитриевне Заздравных по поводу смерти ее матери **САПОЖНИКОВОЙ Прасковьи Григорьевны**